
        

 

 

 

第５５０回 理事会 議事録 
日  時 令和５年２月２４日（金） 

１０：００～１１：４０ 

場  所 （一社）静岡県測量設計業協会 会議室 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



一般社団法人 静岡県測量設計業協会 

 第５５０回 理事会 議事録 

 

日 時 令和５年２月２４日（金）１０:００～１１:４０ 

場 所 （一社）静岡県測量設計業協会 会議室 

出席者 

 （理 事）藤山義修、服部剛明、鈴木正明、牧田敏明、亀谷寧一 

松井藤雄、齋 秀之、竹内豊和、勝間田賢一、望月良明 

欠席者 

 （監 事）鈴木達美 

 

    理事 10 名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達している。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、藤山義修会長が議長となる。 

 

 

議事経過の概要とその結果 
 

議題１ 会員 静岡測量株式会社の退会について 

 望月事務局長から、1 月 27 日付けで静岡測量株式会社の退会届の提出が報告

され、礼状等を協議した結果、理事会はこれを承認した。 

 

議題２ 創立 50 周年記念事業特別委員会の設置について 

 望月事務局長から、令和 6年 5月に行われる創立 50周年記念事業と特別委員

会の役員と役割が説明された。理事会は、協議した結果、これを了承した。 

 記念誌担当の西部支部には 40周年・30周年の記念誌が手渡され、グッズや講

師を担当する東部支部には参考の物品カタログが渡された。 

 

議題３ 令和５年度静測協図書館募集要項の変更について 

     望月事務局長から、審査委員と協議して取りまとめた募集要項の変更につい

て説明がなされた。理事会は、審議した結果、これを了承した。 

 

 

 

 



 

議題４ 令和５年度建産連会長表彰候補者の推薦について 

望月事務局長から、建産連の推薦依頼があり、該当者のいないことが説明さ

れた。理事会はこれを了承した。 

また、令和 5年度の協会会長表彰の役員該当者についての確認が求められ、

理事会は、審議した結果、これを了承した。 

 

議題５ 令和 5年度静岡県土木職員研修への講師派遣について 

望月事務局長から、静岡県建設技術監理センターより講師の派遣依頼があ

り、例年どおりの静岡地区の 5社に要請したい説明がなされた。理事会は、審

議した結果、5社に要請することを承認した。 

 

 

報 告 事 項 
 

１ 独禁法順守研修会開催の建設関連 4 団体費用負担金について 

望月事務局長から、費用負担金の内容の説明と、すでに３団体から負担金が

納入されたことが報告された。 

また、引続き、公正取引委員会中部事務所から講師を派遣していただけるこ

とが伝えられた。 

 

２ 令和 5 年度総合評価落札方式活用ガイドライン（建設関連業務）改定概要

案について 

 望月事務局長から、改定概要が報告された。 

 

３ 全測連機関誌「全測連 2023」の配布について 

  望月事務局長から、配布先と配布の完了が報告された。 

 

４ 地理空間情報産学官中部地区連携協議会会合について 

  亀谷理事から、会場出席した内容が報告された。 

 

５ ２月 21日山静神県測協の応援協力に関する協定の伝達訓練について 

望月事務局長から、鈴木東部支部長と勝間田理事の協力を得て山梨・神奈川

県測協とメールによる要請応諾訓練を行い、無事終了したことが報告された。 



 

６ 2 月 24日無人航空機安全運航ハイブリットセミナーについて 

  望月事務局長から、開催にあたり協会が開催者協力メンバーとなり、藤山会

長と望月事務局長が出席することが報告された。 

 

７ みらいの[県土]研究会の設置・開催について 

  望月事務局長から、協会会長が研究会のメンバーとなり、27 日には藤山会

長が出席することが報告された。 

 

８ 3 月 1 日静岡県企業局水道企画課との災害復旧情報伝達訓練について 

  望月事務局長から、事務局が対応することが報告された。 

 

９ 3 月 2 日「測量の日」中部地区連絡協議会委員会の開催について 

  望月事務局長から、藤山会長が出席する報告がなされた。 

 

10 3月 6日第 2回ふじのくに i-Construction 推進支援協議会について 

  望月事務局長から、協議会の開催と３会員の事例発表の報告がなされた。 

  

11 3月 10日協働による地域づくり発表会の開催について 

  望月事務局長から、県建設技術監理センター主催の報告がなされた。 

 

12 全測連中部地区協議会 令和 4年度行事実施状況について 

  望月事務局長から、実施報告がなされ、藤山会長からは来年度の国の用地調

査研修会に 1班の講師派遣要請があることが説明された。 

事務局は、愛知県測量設計業協会事務局に実施内容を情報収集する。 

 

13 令和 5 年度第 1 回技術講習会ビデオ研修「地域に根ざした UAV 計測の利活

用事例」について 

  望月事務局長から、今年度開催の内容が報告された。 

 

14 令和 5 年度第 2 回技術講習会「測量のためのドローン操縦研修会」につい

て 

  望月事務局長から、講師と会場の関係で早期に押さえた報告がなされた。 

 



15 浜松土木 台風１５号災害対応への感謝状贈呈式について 

  望月事務局長から、西部支部が 2月 27日に浜松土木事務所から感謝状が送

られることが報告された。 

 

16  静岡市 台風１５号災害対応への感謝状贈呈式について 

   望月事務局長から、協会が 2 月 21 日に静岡市から感謝状が贈られること

になり、協会を代表して服部副会長が出席した報告がなされた。また、感謝状

はこの理事会で回覧された。 

 

17 ２月１４日静岡県教育研究会社会科教育研究部委員研修会での地図教室の

案内について 

  望月事務局長から、国土地理院中部地方測量部永田次長と望月が県教育会

館会議室に出向き、国土地理院の役割と地図教室の案内、日本分県パズルが配

布されたことが報告された。 

 

18 令和 5年度地図教室開催（下田市立稲生沢小学校）について 

  望月事務局長から、学校側の日程案が示されたので、東部支部において調整

してもらう説明がなされた。 

 

19 行事予定表 

  望月事務局長から、主な日程と令和 4・5年度の予定が報告された。 

 

20 その他 

・静岡県交通基盤部の令和５年度土木関係総合評価落札方式活用ガイドライ

ンの改定について 

 ・国土交通省令和５年度プロポーザル方式による直轄業務の地域要件の設定

について 

 ・国の業務におけるオンライン電子納品の運用開始について 

 ・国のインボイス制度に関する説明会・研修会への講師派遣等について 

 ・静岡県議会だより第 120号の関連記事について 

 ・県市町の災害対策本部へ建設業もリエゾン派遣の新聞記事について 

 ・静測協の台風 15号災害義援金の新聞記事について 

 ・県技術調査課主催の新技術・新工法の活用アンケートの協力について 

 ・静岡県建設発生土の適正処理等の新聞記事について 



  ・国の BIM・CIMの講習会の講師派遣について 

  ・国の業務における情報共有システムの活用について 

  ・県技術調査課の建設発生土の発生抑制等に係るアンケートについて 

  ・技能労働者への適切な賃金水準の確保について（設計業務委託等技術者単

価の運用に係る特例措置に関する取扱い） 

  ・建通新聞令和 5年 2月 24日 5面の記事について 

 

望月事務局長から、案内・通知文書等 15件が報告された。 

  

 

  

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程 

により、出席した会長が記名押印する。 

 

 

    令和５年４月６日 

 

 

会 長 

          代表理事   藤 山 義 修 ㊞ 

 

 

 

 


